

# 曾憲梓親赴中聯辦捐款1000萬



**【香港商報訊】**雅安地震發生後，香港各界紛紛向災區伸出援手，愛心捐款不斷，金利來集團、港區省級政協委員聯誼會、香港潮州商會、香港潮屬社團總會、香港潮商互助社及香港婦聯等機構代表連日來前往中聯辦總部大樓，向災區致以慰問並送上心意。

中聯辦主任張曉明，副主任王志民、殷曉靜、林武等親自接待各界代表，並表示一定負責任地將善款及時、完整地送到災區。

## 累計捐款總數逾1.5億港元

據中聯辦網站消息，香港社會各界通過中聯辦繼續向四川蘆山地震災區捐款；至昨日累計捐款總額達1.513384億港元，已到帳7353.84萬港元；捐贈奶粉10000罐。

得知雅安發生地震，金利來集團主席曾憲梓立即趕回港，並於前日專程前往中聯辦，將1000萬善款親自交予張曉明。曾憲梓表示，雅安地震災情嚴重，他感到非常難過，儘管不能親赴災區，但希望盡自己能力給災區人民送上溫暖。

## 張曉明讚曾憲梓赤子之心

張曉明在接待曾憲梓時表示，曾老先生對災區同胞的那份情懷令他非常感動：「曾老先生是我們最敬重的老愛國之一，長期以來為國家的改革開放和現代化事業作出了巨大的貢獻，在內地遭受自然災害的時候，慷慨解囊，無私奉獻，表達了對國家的赤子之心。」

在捐款機構中，港區省級政協委員聯誼會捐出200萬。前日，在該會主席陳清霞、會長譚錦球的帶領下，衆首長一同將賑災支票遞交殷曉靜。陳清霞表示，該會的全體同仁都很關心災區的情況，希望逝者安息，傷者早日康復。

香港潮州商會前日亦捐出100萬善款，該會會長周振基表示，內地同胞有困難，港人理應伸出援手，並說中央政府迅速的救災反應，讓他



金利來集團主席曾憲梓（左二）將捐款1000萬元的支票交到中聯辦主任張曉明（右二）手中。



香港賽馬會主席施文信（右四）將捐款1000萬元支票交予中聯辦主任張曉明（右三）。

## 本報再派「五一」港深消費特刊

**【香港商報訊】**五一假期臨近，本報昨日特別推出16版「『五一』港深消費特刊」，介紹五一黃金周期間本港及深圳休閒購物資訊，並於深圳過境口岸及本港部分購物熱點地區免費派發，吸引往來市民遊客駐足取閱。

為吸引五一黃金周期間往來港深的消費者特別是自由行顧客群體，本港及深圳商家借用這一黃金時期大力推銷產品服務。本報憑藉可在內地自辦發行的優勢，於去年中秋國慶、聖誕新年及春節期間均有推出消費特刊，反應熱烈，在本港商家、讀者之間都樹立了口碑。

深圳皇崗口岸

港鐵上水站

港鐵沙田站

深圳福田口岸



香港潮屬社團總會捐100萬元。



香港潮商互助社捐12萬元。

## 自由黨捐奶粉萬罐

**【香港商報訊】**記者劉勇飛報道：港澳各界昨繼續為四川蘆山七級大地震災區募捐善款，自由黨及奶粉商美贊臣共向災區捐贈2萬罐奶粉，合共超過400萬港元，為災區的嬰兒及成人提供足夠的糧食養分。中聯辦副主任王志民讚揚自由黨「大愛無疆，想人所想，急人所急，會第一時間送奶粉送到災民手上。」

## 奶粉商亦捐萬罐嬰糧

自由黨主席田北俊昨率領該黨一眾領導層齊抵中聯辦，田北俊指該黨會向災區捐贈1萬罐品牌嬰兒奶粉，包括4000罐3個月以內的嬰兒奶粉，以及6000罐成人奶粉。接收捐贈的中聯辦副主任王志民表示，自由黨一直堅持關懷國



澳博董事蘇樹輝（左二）和梁安琪（左一）向澳門中聯辦高燕副主任（右二）、王新東部長（右一）送交善款。